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V asárnap késő délután a kö-
zösségi oldalán tette közzé 
Claudiu Maior, a Népi Moz-

galom Párt tanácsosa, hogy kétz-
sáknyi szemetet vitt ajándékba Soós 
Zoltánnak, Marosvásárhely polgár-
mesterének. Mint kifejtette, elsősor-
ban így tiltakozik amiatt, hogy az 
elmúlt napokban az új szolgáltató 
nem szállította el a tömbháznegye-
dekből a háztartási hulladékot, így 

szemetes és bűzös Marosvásár-
hely. Másodsorban azért 
vitte az „ajándékot”, mert 
korábban a városmenedzser 
(egy nyelvbotlás miatt) azt 
mondta, hogy a városházán 
szemetet gyűjtenek (colecti-

onam). Maior azzal fenyegető-
zött, hogy amíg a hulladékelszállí-
tás nem rendeződik, addig minden 
nap két zsák szemetet ajándékoz a 
városvezetőnek, hogy gyarapítsa 
gyűjteményét.

Reagált a városháza

A városháza válasza hétfőn reg-
gel érkezett. A helyi rendőrségért 
felelő Portik Vilmos alpolgármes-
ter elmondta: az illegális szemét-
lerakást mind a törvény, mind a 
városi tanács határozata bünteti. 

A szabályok pedig mindenkire 
vonatkoznak, függetlenül az el-
követő nemi, faji, etnikai hovatar-
tozásától vagy éppen társadalmi 
státuszától. „A Marosvásárhelyi 

Helyi Rendőrség vezetőjével foly-
tatott egyeztetésen arról tájékoz-
tattak, hogy Claudiu Maior városi 
tanácsos kolléga nevére bírságot 
állítottak ki, amiért vasárnap este 

háztartási szemetet helyezett el a 
polgármesteri hivatal bejáratánál. 
A cselekményt követően kiállított 
jegyzőkönyvről lévén szó, az ér-
tesítést postai úton juttatják el a 
nevezett úriemberhez. Arra sze-
retném felhívni minden marosvá-
sárhelyi polgár figyelmét, hogy a 
302-es számú tanácsi határozat 
értelmében a hulladéknak a nem 
kijelölt helyeken való elhelyezése 
1000 és 2000 lej közötti összeggel 
büntetendő. A helyi rendőrséget 

arra kértem, hogy fokozott erők-
kel legyenek jelen a lakónegye-
dekben, és minden ehhez hasonló 
esetben a törvény kellő szigorával 
lépjenek fel” – fogalmazott az al-
polgármester. 

Portik Vilmos arról is beszámolt, 
hogy a helyi rendőrség a múlt hé-
ten csaknem 100 esetben szabott ki 
pénzbírságot a szemétszolgáltatást 
végző vállalatra. Ezenkívül folya-
matosan jegyzőkönyvezi és jelenti 
az állapotokat az illetékes intézmé-
nyekhez, ide értve az Ecolect Maros 
Fejlesztési Társulást is, akiknek 
kizárólagos jogköre a megkötött 
hulladékgazdálkodási szerződés 
felbontása.

Előzmények

Mint korábban beszámoltunk, 
november 5-től új cég végzi a ház-
tartási és szelektív hulladék el-
szállítását Marosvásárhelyről és 
a peremtelepülésekről – ám egye-
lőre nem tudja teljesíteni a szerző-
désben vállaltakat. Késéssel vagy 
egyáltalán nem vitte el a szemetet 
sem a tömbháznegyedekből, sem 
a magánházaktól. Emiatt kivizs-
gálást kezdeményezett Maros me-
gye prefektusa, panaszkodnak a 
polgármesterek, és elégedetlenek 
a lakók. A szerződést a Brantner 
céggel a Maros Megyei Tanácshoz 
tartozó Ecolcet fejlesztési társulás 
kötötte meg, és annak betartását is 
ő felügyeli.

Bírság járt a szemetelésért
Háztartási hulladékot vitt ajándékba a marosvásárhelyi polgármesternek
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• Két teli szemeteszsákkal vonult a marosvásárhelyi városháza elé a volt városveze-
tő, Dorin Florea egykori bizalmasa,  Claudiu Maior, aki jelenleg helyi tanácsos. A pol-
gármesteri hivatal ajtajában hagyta a hulladékot, azt üzenve, hogy a városvezetőnek 
hozta ajándékba, és a következő napokon is így tesz, amíg nem lesz tiszta a város. A 
helyi rendőrség tegnap postázta a büntetését az önkormányzati képviselőnek.
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Áfástól nyolcmillió lejért pályá-
zott sikeresen a farkaslaki ön-

kormányzat az Európai Unió Vidéki 
Beruházások Ügynökségénél 

(AFIR), amelyből 5,1 kilo-
méternyi mezei utat újít-
hatnak fel – tudtuk meg 
Kovács Lehel helyi polgár-
mestertől. A beruházás ter-
vei szerint 4,6 kilométeres 

mezei utat modernizálnak a 
Nyikó feje nevű részen: ez a kecseti 
eltérőnél ágazik le a 13A jelzésű or-

szágútról, majd kissé északabbra, 
a Kalonda-tető irányába ismét csat-
lakozik abba. Összesen 3,5 kilomé-
teres szakaszon fognak aszfaltozni, 
máshol bitumennel kezelt, kövezett 
utat alakítanak ki. A munka része-
ként betonsáncokat hoznak létre a 
lejtősebb részeken – máshol köny-
nyebben karbantartható, betono-
zott aljú földsáncokat építenek –, 
ugyanakkor átereszeket is elhelyez-
nek a vízelvezetés megoldásaként. 
A helyszínen egyébként zajlanak a 
munkálatok, néhol már aszfaltot is 
leterített a kivitelező.

A polgármester közölte, a terü-
leteikre való bejárókat a tulajdo-

nosoknak kell kialakítaniuk egy 
egységesen kidolgozott terv alap-
ján. „A projekt olyan szinten emeli 
a területek értékét, hogy szerintem 
ezt mindenki bevállalhatja” – így 
Kovács Lehel. Hangsúlyozta, sok me-
zőgazdasági, gazdasági és erdészeti 
munka zajlik az útvonal mentén, a 

beruházásnak köszönhetően pedig a 
munkagépekkel is könnyebben meg-
közelíthetők lesznek a területek. Ez is 
a cél, hiszen így tehermentesíthetik, 
biztonságosabbá tehetik az ország-
utat. „Ezen a részen találhatók rá-
adásul Farkaslakának a legnagyobb 
gyümölcsösei. Reméljük, hogy a jobb 

körülmények megteremtésével moti-
válhatjuk a gazdákat azok karban-
tartására, rendbetételére. Mindemel-
lett turisztikai, illetve tűzifaellátás 
szempontjából is fontos zónáról van 
szó” – fogalmazott az elöljáró.

Aszfaltoznak a kilátó irányában

Kovács Lehel rámutatott, a turisztikai 
és vallási szempontból is fontos Jézus 
Szíve-kilátó irányába fél kilométer 
hosszan újítják fel az utat, hiszen csak 
ennyire elegendő az elnyert támoga-
tás. Ezen az szakaszon teljes egészé-
ben aszfalt lesz, amelyből már az első 
réteget le is terítette a kivitelező. A 
polgármester bízik benne, hogy még 
idén megvalósul a sáncok kialakítása 
is. A modernizálás egyébként az út al-
só, meredekebb szakaszát érinti.

Tehermentesítik az országutat, mezei utakat újítanak fel 
• Összesen 5,1 kilométernyi mezei út felújítása van 
folyamatban Farkaslaka községben – a beruházás célja, 
hogy a mezőgazdasági járművekkel ne kelljen a 13A 
jelzésű országúton közlekedni. A beruházás részeként 
aszfaltot is leterítenek: egyebek mellett a Jézus Szí-
ve-kilátó felé vezető út egy szakaszán.

Az első réteg aszfaltot le is terítették 

a Jézus Szíve-kilátó irányába vezető úton
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Maior saját Facebook-oldalán osztotta meg 

a videót a tettéről
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